

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Логістика»
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

В сучасних умовах господарювання підприємства гостро потребують удосконалення своєї діяльності через скорочення часових інтервалів і витрат у постачанні, виробництві та збуті. В умовах загострення конкурентної боротьби та необхідності своєчасно адаптуватися до складної економічної ситуації це можна здійснити за допомогою вдосконалення логістичної системи підприємства. Реалізація принципів логістики, переосмислення пріоритетів діяльності підприємств, у свою чергу, вимагає підготовки фахівців, здатних діяти в умовах реалій сучасного бізнесу.

Мета освітньо-професійної програми (ОПП) «Логістика» - створення цілісної системи забезпечення підготовки здобувачів фахової передвищої освіти в сфері логістики та набуття знань щодо професійної та практичної підготовки загальних і фахових компетентностей, які сприяють соціальній мобільності, стійкості на ринку праці, формуванні соціально-особистісних якостей випускників.

Представлена на рецензування ОПП орієнтована на надання знань в сфері логістики та економіки, орієнтує на актуальні проблеми розвитку вітчизняних підприємств на основі логістичної концепції, які враховують специфіку розвитку сучасного бізнесу в умовах глобалізації та євроінтеграції, що дозволяє сформувати професійні, наукові, аналітичні, організаційні, управлінські, компетентності, високий професіоналізм і ділову активність, здатність самостійно приймати рішення.

ОПП націлена на забезпечення підвищення рівня знань та навичок з ефективної реалізації діяльності вітчизняних підприємств шляхом забезпечення міждисциплінарної та багатопрофільної підготовки фахівців з планування, збору, аналізу та поширенню інформації стосовно сучасних процесів розвитку підприємства. Орієнтована на глибоку спеціальну підготовку сучасних логістів підприємств, які є ініціативними та здатними швидко адаптуватися до умов та викликів сучасного ведення економічної діяльності.

ОПП передбачає оптимальне поєднання змісту теоретичної та практичної підготовки, що дозволяє майбутнім фахівцям набути необхідних знань та навичок з логістики

Компетентності, визначені в освітньо-професійній програмі, повністю відповідають сучасним вимогам і сприятимуть успішному формуванню фахового молодшого бакалавра галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 051 «Економіка», освітньої програми «Логістика».

Висновок: освітньо-професійна програма «Логістика» за спеціальністю 051 «Економіка», галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» для здобувачів освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр повністю відповідає встановленим вимогам і може бути рекомендована до впровадження.

Рецензент

Начальник бюро професійної орієнтації молоді
та підготовки резерву кадрів ДП «АНТОНОВ»

Олександр ХОМЕНКО

